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Για τρίτη φορά θα δέσει φέτος το EXPLORA I στο
λιμάνι της Θεσσαλονίκης

2024/08/20 11:01 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Με τουλάχιστον επτά προσεγγίσεις – έναντι τεσσάρων φέτος – και με τα πλέον
πολυτελή του κρουαζιερόπλοια θα επιστρέψει και το 2025, στο λιμάνι της
Θεσσαλονίκης, ο όμιλος επιχειρήσεων Mediterranean Shipping Company (MSC),
δίνοντας «ψήφο» εμπιστοσύνης στην πόλη, όπως μετέδωσε το ΑΠΕ – ΜΠΕ.

Για φέτος, το EXPLORA I της εταιρείας κρουαζιέρας πολυτελείας Explora Journeys
του ομίλου MSC, θα «δέσει» για τρίτη φορά την τρέχουσα χρονιά στο λιμάνι της
Θεσσαλονίκης, την Τετάρτη 22/8, στις οκτώ το πρωί, προερχόμενο από τη Σκόπελο
και με επόμενο σταθμό την Κωνσταντινούπολη. Θα μεταφέρει 1.636 επιβάτες και
πλήρωμα και θα παραμείνει στην πόλη για 12 ώρες.

Η συγκεκριμένη κρουαζιέρα είναι διάρκειας 14 ημερών. Συγκεκριμένα, το πολύημερο
ταξίδι του EXPLORA I ξεκίνησε στις 16/8 από τον Πειραιά όπου και θα καταλήξει στις
30/8, έχοντας ταξιδέψει σε Μύκονο, Βόλο, Σκόπελο, Θεσσαλονίκη, Κωνσταντινούπολη,
Μποζγκάτα, Μπόντρουμ, Ρόδο, Κατάπολα και Πάρο.

Το Explora I έκανε την πρώτη του προσέγγιση στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης στις
29/6, προερχόμενο από τον Βόλο και με επόμενο σταθμό την Καβάλα και τη δεύτερη
στις 23/7 (από Σκιάθο για Καβάλα). Την τελευταία του άφιξη για φέτος θα την κάνει
στις 17 Σεπτεμβρίου, προερχόμενο από Σκιάθο και με επόμενο σταθμό την Καβάλα.

Τις κρουαζιέρες με το Explora I φαίνεται να επιλέγουν κυρίως Ευρωπαίοι, αλλά
μεταξύ των επιβατών του συμπεριλαμβάνονται και άλλοι, όπως Κινέζοι, Ιάπωνες και
Βραζιλιάνοι.

Επισημαίνεται ότι την επόμενη ακριβώς ημέρα της έλευσης του προαναφερόμενου
κρουαζιερόπλοιου στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης, ήτοι στις 22/8, αναμένεται το
«Celebrity Infinity», στις 07.30, από Καβάλα και με επόμενό του προορισμό τον
Πειραιά, για τον οποίο και θα αναχωρήσει στις 20.00.

Φέτος, ο ΟΛΘ υποδέχεται 82 κρουαζιερόπλοια –σύμφωνα με τα σημερινή
στοιχεία του οργανισμού στην ιστοσελίδα του- έναντι των πέρυσι και με το
τελευταίο, το «Silver Spirit», αναμένεται στο λιμάνι της πόλης στις 13 Νοεμβρίου
2024, με ώρα άφιξης τις 08.00 από Βόλο και με αναχώρηση δώδεκα ώρες μετά, για



Μύκονο.


